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	TIGAR a.d. Pirot

NADZORNI ODBOR



	MATERIJAL ZA SEDNICU SKUPŠTINE  
	 

	
	 



Poštovani akcionari,

Obaveštavamo vas da će vanredna sednica Skupštine Akcionarskog društva Tigar Pirot biti održana dana 26.11.2024. godine u Pirotu, Nikole Pašića 197, Velika sala Upravne zgrade Tigar ad u sedištu Društva, sa početkom u 12 h.
D n e v n i   r e d:

1) DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVATANJU UČEŠĆA REPUBLIKE SRBIJE NOVIM ULOGOM U KAPITAL (VLASNIČKU STRUKTURU) AKCIONARSKOG DRUŠTVA TIGAR PIROT 

Pozivamo vas da učestvujete u radu Skupštine i donošenju odluka po tač. dnevnog reda, glasanjem lično ili preko punomoćnika. Detaljnije informacije o ostvarivanju prava glasa preko punomoćnika sadržane su u Pozivu za vanrednu sednicu Skupštine, koji se nalazi na sajtu Društva, kao i punomoćje za glasanje na Skupštini.

      Punomoćje koje se popunjava na mestu obeleženom za određivanje punomoćnika (ime i prezime, sa instrukcijama za glasanje po pojedinim tačkama dnevnog reda) dostavlja se Akcionarskom društvu Tigar, najkasnije 3 dana pre održavanja sednice, odnosno do 23.11.2024. godine (lično ili putem pošte). 

     Ovaj materijal sadrži predlog odluke po tač. dnevnog reda sa obrazloženjem. 

     Materijal za sednicu može se preuzeti  sa internet stranice Društva www.tigar.com i u sedištu Društva,  svakog radnog dana od ponedeljka do petka,  u vremenu od 8 do 16 h.


N a p o m e n a:

      Molimo vas da se, zbog evidencije prisustva i ostalih pripremnih radnji, javite najkasnije do 11 časova u mestu održavanja sednice, naznačenom u obaveštenju, kako bi Skupština blagovremeno počela sa radom. Radi identifikacije potrebno je poneti ličnu kartu. 

       Na Skupštinu akcionara pozivaju se, saglasno Odluci Nadzornog odbora Tigar a.d. Pirot, vlasnici akcija na dan 16.11.2024. god. prema jedinstvenoj evidenciji akcionara. 
      Pravo učešća u radu sednice imaju lica koja su akcionari Društva na deseti dan pre dana održavanja sednice, prema spisku akcionara, utvrđenom na osnovu izvoda iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra – dan akcionara: 16.11.2024. god. 
Srdačno,
U Pirotu, 4.11.2024. godine    
                                                                                                     Generalni direktor

                                                                                                     Zoran Mančić, s.r.
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ

На основу члана 441.став  1. тачка 15. А у вези са  чланом  294. Закона о привредним друштвима (Сл. гласник РС бр.. 36/11, 99/11, 83/14, 5/15, 44/2018, 95/18, 91/19 i 109/21) и члана 49. став 1. тачка 16.  у  вези са чланом 18. Статута Акционарског друштва Тигар Пирот, као и на основу Одлуке Извршног одбора бр. 62/24  од  30.10.2024. год., Надзорни одбор Друштва на седници одржаној дана 31.10.2024. године, предлаже Скупштини Тигар ад Пирот да на  седници заказаној за дан  26.11.2024. год., донесе следећу одлуку

ОДЛУКА O ПРИХВАТАЊУ УЧЕШЋА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ НОВИМ УЛОГОМ
 У КАПИТАЛ (ВЛАСНИЧКУ СТРУКТУРУ) АКЦИОНАРСКОГ ДРУШТВА ТИГАР ПИРОТ

1. Прихвата се учешће Републике Србије новим улогом у капитал (власничку структуру) Акционарског друштва Тигар Пирот.
2. Износ улагања Републике Србије у Акционарско друштво Тигар Пирот je 850.000 EUR према  Пројекту  „Освајање технологије израде термоизолације (гумарске смеше) и лајнера везаних погонских пуњења за коморе ракетних мотора великих габарита и успостављање производних капацитета.“ 
3. Овлашћује се Надзорни одбор Тигар ад Пирот да на основу ове одлуке предузме све потребне активности у циљу реализације исте, донесе одлуке о издавању емисија обичних акција ради повећања основног капитала Тигар ад Пирот, као и да одобри Уговор између Тигар ад Пирот и повериоца из тачке 1 ове одлуке.
4. Одлука ступа на снагу даном доношења.
О б р а з л о ж е њ е




Република Србија је у припреми за реализацију III инвестиционог улагања  у опремање производних капацитета одбрамбене индустрије, произвођача наоружања и војне опреме, ремонтних завода, установа и организационих целина Министарства одбране  и Војске РС и истраживачких организација у Републици Србији. На основу напред наведеног Република Србија  предвиђа износ улагања у Тигар ад Пирот oд 850.000 eur, a према пројекту „Освајање технологије израде термоизолације (гумарске смеше) и лајнера везаних погонских пуњења за коморе ракетних мотора великих габарита и успостављање производних капацитета“ на основу кога би Република Србија узела учешће у  власничкој структури Тигар ад Пирот.




Прихвтајући предлог Назорног одбора Тигар ад, Скупштина је донела Одлуку о прихватању учешћа Републике Србије новим улогом у капитал (власничку структуру) Акционарског друштва Тигар Пирот.






Председник Надзорног одбора 

                                                       Владимир Илић, с.р.                                                                                                        
Obrazloženje za senicu Skupštine Akcionarskog društva Tigar Pirot
Republika Srbija je u pripremi za realizaciju III investicionog ulaganja  u opremanje proizvodnih kapaciteta odbrambene industrije , proizvođača naoružanja i vojne opreme, remontnih zavoda, ustanova i organizacionih celina Ministarstva odbrane i Vojske Republike Srbije i istraživačkih organizacija u Republici Srbiji

Predviđeni iznos ulaganja Republike Srbije za Tigar AD  je 850.000 EUR prema projektu :

1.  ,, Osvajanje tehnologije izrade termoizolacije ( gumarske smeše ) i lajnera vezanih pogonskih punjenja za komore raketnih motora velikih gabarita i uspostavljanje proizvodnih kapaciteta ,,.

Predlog je da za iznos ulaganja Republika Srbija uđe u vlasničku strukturu Tigar AD Pirot.

Pre puštanja sredstava neophodno je dostaviti odluku Skupštine akcionara o prihvatanju ulaska Republike Srbije u kapital ( vlasničku strukturu).







Zamenik direktora fabrike Obuće i Tehničke gume









PJ Tehnička guma









Milan Ilić,sr
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